

《給地震中的 XX 的一封信》

偉大的李佳萍老師：

您在天國生活得好嗎？雖然不知道您是否會收到這封信，但我看過您在四川大地震中的偉大舉動後，便藉着這個機會，表達我對您的敬佩之情。

早前的四川八級大地震中，無數災民痛失家園，無數學校完全倒塌，生靈塗炭，滿目瘡痍。在地震發生時，您第一個把課室門口打開，並且一邊催促着學生快點逃離課室，一邊不顧生死地把學生一個個往外推，不惜犧牲自己的生命換來學生的安全，令人動容。在猛烈的搖晃中，您不斷摔倒，可您沒有放棄，立刻爬起來，繼續把同學推出室。當您看着一個個的學生被獲救，您一定感到很安慰吧！因為您覺得自己已經盡了老師的責任，保護他們。

雖然到了最後，您和一些學生被埋在廢墟中，而且您還被瓦礫緊緊地壓着，還嗅到難聞的氣味，呼吸也開始變得困難，性命危在旦夕。但您仍然鼓勵着他們：「堅強地活下去，不要放棄，因為生命很美好！」每當聽到有腳步聲，您拼命呼吸，卻沒有人回應，一定會感到很無助吧！可是，到了最後，您還是敵不過死神，在廢墟中永遠地離開了，可您的精神卻長存在中國人的心中。

發生地震時，是您第一個把課室門口打開，如果您自私點，可以第一個衝出教室，根本不會死。相反，您那種捨己為人的精神，對學生的愛就像大海一樣深，實在讓我敬佩。相比起我，甚麼時候也只會顧着自己，沒有理會過別人的感受，實在令我慚愧不堪。希望您能在天國生活得安逸無憂，守護着孩子成長。

祝

生活愉快

香港小學生

譚卓欣 敬上

九月二十一日